南昌大学旅游学院函件

南大旅院党函〔2019〕11号

关于印发《中共南昌大学旅游学院委员会关于班子
成员主题教育期间联系点安排方案》的通知

院内各党支部、各单位：
   《中共南昌大学旅游学院委员会关于班子成员主题教育期间联系点安排方案》业经2019年11月4日学院党委会审议通过，现予以印发。
                特此通知。








中共南昌大学旅游学院委员会
                           2019年11月4日

中共南昌大学旅游学院委员会关于领导班子成员
主题教育期间联系点安排方案
    按上级要求，学院党员班子成员主题教育期间需建立并深入到联系点指导工作的部署要求，结合我院实际，制定如下方案。
一、总体要求
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入落实“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，坚持学院党政领导班子带头，建立主题教育联系点，加强以上率下、示范带动，层层传导压力、扛起责任，强化督促指导、走深走实走心，确保主题教育取得实效。
二、领导班子成员联系点安排
朱旺力  党委书记  
负责联系教工党支部中的行政机关党小组、行政人员主题教育开展工作；负责联系教工党支部中的会展经济与管理党小组、会展经济与管理系主题教育开展工作。
龚志强  党委副书记、常务副院长
负责联系教工党支部中的旅游管理党小组、旅游管理系主题教育开展工作。
何  琳  党委副书记
负责联系指导本科生党支部、本科生主题教育开展工作。
旷天伟  党委委员、副院长
负责联系研究生党支部、研究生主题教育开展工作。
陈洪玮  党委委员、副院长
负责联系教工党支部中的酒店与质量管理党小组、酒店与质量管理系主题教育开展工作。
三、工作职责
  （一）深入调研指导。班子成员在主题教育期间主动积极地深入联系点指导工作，通过听取汇报、召开座谈会、实地走访等形式，及时了解掌握主题教育的学习研讨、调查研究、检视问题、整改落实等工作开展情况，亲自过问，切实推动主题教育深入开展。
（二）广泛听取意见。班子成员要采取与师生谈心谈话、面对面交流，发放征求意见表等多种方式，充分征求联系点师生对本人及分管工作中的意见建议，并及时将基层反映的问题列入整改工作台账。
 （三）帮助解决问题。班子成员要关心关注联系点的现实困难，主动倾听了解基层党员干部、普通师生的想法和要求，采取有效措施，积极帮助联系点解决师生所急所忧所怨的问题。同时，要及时了解掌握联系点整改整治工作进展情况，传导工作压力，督促抓好整改整治，持续推动各类问题有效解决。
（四）助推工作开展与落实。班子成员要主动深入联系点，帮助联系点谋思路、想办法、定措施、抓落实，指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展同联系点当前各项工作紧密结合起来，统筹兼顾,让广大师生切实感受到主题教育带来的新气象、新变化、新成效，以主题教育活动的实效促进工作提升。
以深入推进学院党建各项工作落实为主要内容，主题教育结束后，领导班子成员也要定期深入联系点具体指导，带动各党支部、各系、各部门党员干部和广大师生切实增强管党治党的责任感、使命感和紧迫感。
四、有关要求
各领导班子成员之间、领导班子成员与联系点之间要加强沟通联系，共同做好有关工作。学院主题教育领导小组及联络员要将上级部门关于主题教育的最新精神、最新要求及时报告领导班子成员；注意掌握联系点主题教育开展情况；落实好学校和学院有关工作要求。
领导班子成员联系点要主动汇报主题教育的有关安排、进展情况和存在问题等；积极配合领导班子成员开展联系点工作，采取有效措施落实好领导班子成员到联系点指导主题教育的各项具体工作。



	抄送：校主题教育领导办公室、校组织部。
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